

U S N E S E N Í

rady obce Horní Čermná přijatá na jednání dne 11. 11. 2013

č. 1

Rada obce Horní Čermná schvaluje smlouvu č. 12113783(podepsanou zástupcem Fondu dne 4.11.2013)o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životního prostředí – akce „Realizace úsporenergií- zateplení objektu – Základní škola v Horní Čermné“.

č. 2

Rada obce Horní Čermná souhlasí s podáním žádostí na místní úpravu vodorovného značení u čp. 185 u Správy a údržby silnic Pardubického kraje a u Dopravního inspektorátu v Ústí nad Orlicí.

č. 3

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Oznámení stavebního úřadu Městyse Dolní Čermná o provedení závěrečné kontrolní prohlídky stavby - ZKT Čermná I (zkapacitnění toku Q10) – Povodí Labe s.p., Hradec Králové.

č.4

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Stanovisko Městského úřadu Lanškroun –odbor životního prostředí k záměru stavby „přečištění odpadních vod pro čp.4 – J.Matějka Nepomuky.

č. 5

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Oznámení stavebního úřadu Městyse Dolní Čermná o zahájení řízení o povolení změny před jejím dokončením pro stavební úpravy a přístavby budovy – výrobní objekt + bydlení – nástrojárna – MTA group, Nepomuky.

č. 6

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Informace stavebního úřadu Městyse Dolní Čermná o podaném návrhu dodatku k veřejnoprávní smlouvě o umístění a povolení stavby Místa plná rozhledů v Euroregionu Glacensis – rozhledna Mariánská Hora.

č. 7

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Rozhodnutí stavebního úřadu Městyse Dolní Čermná o zkušebním provozu na stavbu Realizace úspor energií, Horní čermná – objekt sokolovna čp.79.

č.8

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Pozvánku ze Státního pozemkového úřadu k zjišťování hranic Komplexní pozemkové úpravy Dolní Čermná – vnější obvod.

č.9

Rada obce Horní Čermná neschvaluje žádost E. Mareše o spolufinancování odvodnění na pozemcích v kú Nepomuky - viz. kopie katastrální mapy. Zatrubnění by znamenalo značnou finanční zátěž pro obec. Obec je ochotna se spolupodílet na prohloubení mělkého příkopu, kterým by se voda z propustku odvedla do potoka. Na nynější stav pozemku má velký podíl pasení krav, který na něm nájemce provozuje.

č.10

Rada obce Horní Čermná pověřuje Dis. Studeného na zpracování cenové nabídky na zpracování projektové dokumentace „Kanalizace III.část“ pro stavební povolení a výběrové řízení.

č.11

Rada obce Horní Čermná souhlasí s poskytováním stravování zaměstnanců obce stravenkami Ticket Restaurant.

č.12

Rada obce Horní Čermná souhlasí s objednávkou laboratorních služeb na měření při provozu tepelného čerpadla v čp. 79

č.13

Rada obce Horní Čermná souhlasí se svozovým kalendářem od firmy KOS Jablonné n.Orlicí na příští rok 2014.

č.14

Rada obce Horní Čermná pověřuje L.Marka a L.Šilara zimní údržbou místních komunikací.

č.15

Rada obce Horní Čermná schvaluje pracovní dobu na Obecním úřadě mezi vánočními svátky. Pracovní doba dne: 23.12.2013 - 7.00 – 17.00 hod.
24.12 – 29.12.2013 - zavřeno
30.12.2013 - 7.00 – 17.00 hod.
31.12. - 3.1.2014 - zavřeno

č.16

Rada obce Horní Čermná souhlasí se žádostí Ing. J. Hejla o umístění informativní cedule pro Penzion Hejlův mlýn. O rozměrech a umístění bude starostka informována.

č.17

Rada obce Horní Čermná projednala zálohovou fakturu na zasílání Věstníku právních předpisů Pardubického kraje a konstatovala, že Věstník je k dispozici na webových stránkách: www.vestniky.cz a tudíž platbu hradit nebude.

č.18

Rada obce Horní Čermná souhlasí se změnou „ motivačního modelu“ svážení a třídění odpadu. Navrhuje svoz dům od domu zanechat, ale bez použití čárových kódů a doporučuje zastupitelstvu obce ke schválení.

č.19

Rada obce Horní Čermná projednala nabídku na profesionální odstranění pařezů a pověřuje I. Peškovou o zajištění srovnatelné nabídky.

Termín: 18.11.2013

Hana Motlová
starostka

Ing. Pavel Suldovský
místostarosta

Jednání rady obce: 11.11.2013 - od 17. hodin.